

吾家有喜,1号喜报

最近,在95后、00后群体的新婚夫妇中,掀起了一股结婚登报的热潮,这种仪式感满满的庆祝方式,收获了年轻人的喜爱。有网友评价“这不比发朋友圈好玩多了!”据了解,近期国内多家纸媒推出了“结婚启事”等栏目,新人结婚不仅可以登报甚至可以登上报纸封面。借纸媒公告天下,也就起到了“爱情宣言”的作用,具有仪式感和收藏价值。

随着“官宣”新风尚来临,《现代快报》即日起重磅推出《吾家有喜》专栏,结婚、庆生、升学……这些人生重要时刻,以纸为媒,在快报刊登属于你的“独家”浪漫。很巧,7月14日,一对新人要在快报刊登结婚喜讯,他们因此也幸运地成了《吾家有喜》专栏的“1号喜报”。新郎刘传意在得知他们成为“1号喜报”后,表示非常开心,感谢快报传递喜气,传送幸运。

现代快报+记者 孙玉春

谨致祝福

一个1999年出生的男孩,和一个1997年出生的女孩,将要幸福地生活在一起了。刘传意,南京一家教育信息企业的新人骨干,爱上了曾经的实习生陈影,并决定组建家庭。在南京这个大大的城市,平凡而年轻的两人约定一起“挖啊挖啊挖”,把幸福的生活“挖”出来。

一眼浪漫,她就是生命的另一半

“情不知所起,一往而深。”用这句话来形容刘传意恰如其分。来自徐州、高大帅气的刘传意大学就读南京信息职业技术学院。2021年,刘传意大学毕业进入本校科技园一家教培类企业,工作不久,陈影到公司

来实习,两人有了初步接触,几天后互加了微信。

两个像白纸一样的年轻人,就这样开始交往了。说起当时的初印象,刘传意说:“感觉找老婆,就要找这样的。”但那时候谈不上喜欢对方,他只是觉得陈影这个来自安徽宿州的女孩子温柔大方,做事说话都得体。

虽然实习不久,陈影就离开了公司,但是两个人依然保持着联系,一直没有太主动地挑明。刘传意只是保持着他对身边人的那种让人舒服的“温度”,周围人都评价他“像一台中央空调,走到哪儿,身边的人都能感受到温暖”。

“爱意随风起,风止意难平。”这是刘传意在微信里的签名。此后,刘传意一直关注着陈影,陈影也关心着他,慢慢地,两个年轻人的心越走越近。2022年2月14日,刘传意约了



爱之对白

你的存在让我的生活变得更加丰富和有意义。——刘传意

斯人若彩虹,遇上方知有!——陈影

陈影出来到仙林万达茂吃饭,买了一束鲜花给她,带着她去逛商场,并终于向她表白。从那一刻起,她成了他的女朋友。

说起这一切,刘传意觉得,浪漫其实就是“会意”,当她赴约时,一切都是水到渠成。

特别的纪念:送给她一份报纸

近日,刘传意在短视频平台上

看到媒体有结婚登报的版面,于是致电现代快报,希望用这种形式给陈影一份可以保留的礼物,同时希望让更多人看到,见证这一份婚姻和承诺。

他说:“如果说以前相处叫喜欢,那么经过一年多的恋爱时间,我现在只想说:我爱她!”

刘传意在南京筹款买了新房,位置在溧水。这是对双方父母的承诺,更是对所爱的人的承诺。买房后,刘传意把陈影的名字单独写在

了房产证上。当真的爱一个人,他只能首先对自己说:“以后我所有的都是她的,我都会给她。”并期待着在以后漫长的岁月里,把这一切全部兑现。

就如同这一份《现代快报》也是刘传意想特意送给陈影的,算是再补上一份特别的浪漫和纪念。

对于他所做的,陈影总是笑着接受,并且笑得很幸福。

在刘传意的脑海中,陈影就是那么温柔与善解人意。比如,他看到一双鞋子很好看,发给陈影,陈影会问鞋子多少钱,如果贵了就不肯要。平时工作,别人点外卖,陈影会自己做饭送到公司。

用双手奋斗出来的生活,才是最甜的。刘传意说,他们都工作不久,也不算特别稳定,还要还房贷。在这个时候,他觉得让陈影跟着他会受委屈,但是,至少他们开始有一个家了,以后所有的风雨都将是一起承担一起扛。

怎样参与?

参与现代快报+“吾家有喜”栏目,让自己成为报道的主角和焦点,向世界宣告自己的幸福,分享自己的喜悦。

电话咨询:025—84783581
官方微信留言:xiandaikuabao
官方微博留言:现代快报

3:1击败巴西队,中国女排挺进四强

快报讯(记者 王卫)北京时间7月14日凌晨,2023年世界女排联赛总决赛在美国阿灵顿继续进行,中国女排在1/4决赛再战劲旅巴西队。四局苦战后,中国女排以3:1的大比分击败对手,成功闯入四强。在上一届世联赛总决赛中,中国女排在1/4决赛中输给意大利队,止步八强。本场比赛击败巴西队后,中国女排的世联赛成绩已经优于上一届。

这是中国女排在本届世界女排联赛上第二次和强大的巴西队相遇,一个多月前的女排世联赛分站赛上,中国女排曾与巴西队交手,最终以3:2取胜。不过那场比赛,巴西队的队长、主攻手加比缺席。此番再相遇,巴西队迎回加比等主力球员,所以在赛前,对于中国女排此番能否过了巴西队这一关,很多球迷

心里并没有底。此役,中国女排首发继续派出二传刁琳宇,主攻李盈莹、王云蕗,副攻袁心玥、王媛媛,接应龚翔宇,自由人王梦洁的阵容。

比赛开始后,前两局中国队打得比较顺畅,以25:21和25:20连下两城。第三局中国队一度以8:2领先,但稳住阵脚的巴西队追至18:18。此后,中国队连续失误,巴西队以25:20扳回一城。第四局双方打得艰难而顽强,一直打到22:22。关键时刻,队长袁心玥拦网连续得分,帮助中国队以25:23最终胜出。全场比赛,中国女排三人得分上双。李盈莹拿下本队最高的16分,龚翔宇、袁心玥分别得到14分和13分。

赛后,中国队主教练蔡斌表示,队伍表现“非常好”,拦网尤其不错,但第三局注意力有点不够集中,对新换上场的两名巴西队员的跳发球

不是特别适应。第四局,他要求队员集中精力,专注场上,贯彻比赛策略,依靠团队力量,“一分一分去拿”。

前段时间受到伤病影响的江苏球员龚翔宇本场比赛发挥出色,拿下14分。她赛后表示,与巴西队的比赛非常残酷,因为世联赛总决赛采用淘汰制,“我们没有退路”。下一场对阵波兰队,她表示“非常有信心”,期待每场比赛的表现会越来越好。

中国女排与波兰队争夺决赛入场券的比赛将在北京时间7月16日凌晨5点开打。

在另一场1/4决赛中,土耳其队以3:0淘汰意大利队,将于7月15日与美国队在半决赛中交锋。

冠军争夺战将于北京时间7月17日举行。



中国女排队员庆祝胜利 新华社发

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播

长江策 CHANG JIANG

读长江策 知政经事

扫码关注长江策